
 保護者の皆様からの自由意見 学校からの回答 

1 先生方からのさりげない声かけが、自分を認めてくれている！という気持ちになり、学習意欲を引き出してくれているようです。大変あり

がたく思っています。 

次年度も引き続き生徒たちが前向きになるような声掛けを続けてまいり

ます。 

2 服装に関する校則が厳しいと思います。授業中などに突然寒い時にジャージの上着を羽織ったり、とっくりタイプの長袖をワイシャツの下

に着ても良いと思います。体調を崩すよりは良いと思うので校則違反だと怒るよりももっと柔軟に対応して欲しいと思いました。 

暑い時期にエアコンの冷気で寒さを感じる場合、教室内でジャージの上

着を着ることは可能です。寒い時期は、ジャージではなく標準服の上着を

着用したうえで、必要に応じてセーターの着用やシャツの下に長袖の肌

着を着用することが可能です。 

3 昼食の時間の始まりが遅くて空腹時間が長く、食べる時間が短くて忙しい 食べる時間は 15 分間です。その前の手洗い・トイレの時間が５分間です

が、その 5 分が延長されると食べ始める時間も遅れます。そうならない

ように生徒たちには協力して準備するよう今後も指導してまいります。 

4 週に一度の学級だよりがある事で、学校の様子がわかり子供との会話のきっかけになり、とても有難いです。 学級だよりは担任の業務量の問題があり、全クラスで発行されているわ

けではありません。原則として月に１回学校だより、週に１回学年だより

を発行して学校の様子をお伝えしております。 

5 子ども達の意見を尊重しつつ、先生方がフォローして下さるのが良いと思います。今年度は行事や学校公開がたくさんあって学校に行く機

会が多く、様子が見れて良かったです。 

次年度も行事の活性化を目指します。学校公開は毎学期実施いたします。

また保護者が参観できる機会を可能な限り設けたいと考えております。 

6 生徒達には真面目に取り組む姿勢を学んで欲しいと思っています。 学校でも真面目に取り組む姿勢の大切さを指導し続けてまいります。 

7 うちは部活のお陰で、学校が楽しいと言っています。スポーツの楽しさを教えて下さってありがとうございます。校長先生も時々見に来てく

れていて、親しみやすい印象です。ただ、とても熱心なので先生方が休む時間が削られていそうで心配です。 

「学校が楽しい」という声は職員には励みになります。教員の働き方改革

については、さらなる推進が必要だと考えています。 

8 登校で指定のセーターを着てはいけないのですか？ 制服（上着）の下にセーターを着用するように指導しています。 

9 学校生活の中で特に委員会活動はやりがいがあるそうで、学校に行くモチベーションも上がっている様です。 学校生活の様々な場面で生徒が活躍する機会を設けるようにします。 

10 部活に熱心なのは良いと思うが、 勉強を全くしない。赤点の場合は、練習を禁止にするなど、もう少し厳しくして頂きたいです。親の言う

事は聞かない年頃なので。学校を休んだ時の補習授業なども、どうなっているのか？が不明なので、教えてほしいです。本人のヤル気の問題

なのは分かっていますが、、、学校行事は皆で団結していて良いと思います。 

授業を欠席した場合でもプリント類は欠席生徒に届くようになっており

ます。授業内容についてはクラスメートに質問する生徒がよく見かけら

れますが、担当教員に直接授業内容について質問することをお勧めいた

します。学校行事は次年度も盛り上がるように企画してまいります。 

11 学校の様子は子どもの様子から受け取ることがほとんどなので詳しいことが分からずすみません！ホームページも予定表を見るくらいでな

かなかゆっくりホームページを見る機会が作れずにいます。でも、子どもは楽しそうに通っているので安心しています。今後もよろしくお願

い致します。 

ホームページでは週に１～２回「今週の南成中」の欄を更新しておりま

す。学年だより、学校だよりも更新しているのご高覧ください。お子様が

楽しく通学できているのは学校としても大変嬉しく思います。 

12 ①教務関連 総合や道徳を丁寧にやってくださっていると感じていますが、土曜授業を減らしていく傾向があるようなので、積極的に土曜

授業を減らし生徒や先生の負担を減らすべきだと思います。②学校だよりなどは、紙面でも渡してほしいです。子どもとのコミュニケーショ

ンの１つにもなります。ご検討ください。③質問内容が校長先生の学校経営方針にそった内容だと思いますが、現場にいないとわからないで

すね。逆にわからないとの評価が多かった場合、今後どう工夫していくのか私自身も考えてしまいました。④私服デーを設定してましたが、

どれくらい目的を達成したのでしょうか？最終的なゴールはどこを目指しているのかとても気になりました。これからどのように私服デー

を広げていくのか興味があります。⑤行事関連 合唱コンクールについては、２年間見ていますが、生徒は達成感を感じられているのでしょ

うか？時数も含め検討が必要かと感じます。コロナが落ち着いてきたからこそ、南成が大切にしてきた体育祭の応援の仕方なども地域の声

を聞いてこれから伸ばしてくれることを期待しています。これからも生徒の口から、南成瀬の誇りについて自信をもっていえる生徒を育て

ていただけたらと思っております。今後とも宜しくお願い致します。 

①土曜授業を減らす予定です。②次年度は現在の「学校メール」から替わ

る新「学校・保護者間連絡システム」の tetoru（テトル）を活用し文書を

配布します。tetoru は PDF ファイルを添付できるメール配信機能があり、

ホームページを介さずメールで文書をご確認できます。保護者の皆様に

は携帯端末でお便りをお読みいただき、お子様に記事の詳細を聞くなど

の方法でコミュニケーションをとっていただければ幸いです。月行事予

定表は事務室前に紙媒体を置くようにいたします。必要なご家庭は、お子

様に持ち帰るようお声掛けください。③アンケートの質問項目は「共通の

質問項目」については町田市教育員会により指定されております。「学校

独自の質問項目」については次年度検討いたします。④服装フリーデーは
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今後も定期的に実施し、生徒の様子やアンケート結果をもとに、生徒・保

護者の意向を把握し、生徒たちに身に付けさせたい力や社会情勢も考慮

したうえで今後の方向性を示してまいります。⑤行事は授業だけでは伸

ばせない力を育む良い機会だと捉えています。生徒の様子や感想文など

からは多くの生徒が行事への参加について達成感を感じていると考えて

おりますが、改善点もあると認識しています。次年度は今年度の課題を改

善して各行事を実施してまいります。 

13 就寝時間が遅くなっているのが心配です 基本的生活習慣の重要性は学校でも指導しております。ご家庭におかれ

ましても声掛け、見守りなどをお願いいたします。 

14 第 3 学年担当の国語の先生が学校に来ていないという説明が２週間程たってから保護者にありました。3 年最初から自習の時間がわりとあ

った様ですが、親が現状を知りませんでした。その後も、今後どうしますなどの説明が保護者にも全くなかったので、子ども達が不安になっ

てしまった時期もありました。親の方も学校から説明がないので困ってしまいます。二回あった進路説明会にも参加しましたが、校長先生、

副校長先生、学年主任の先生からも第 3 学年の国語の教科の先生の話は全くなく、説明会に参加したのに残念でした。こんな時期になって

新しい先生の紹介の説明があったようですが、どうなることやら~と思います。子ども本人は自宅では学校の事で不安になるタイプのマイナ

ス思考ですが、担任の先生はいろいろな経験があり、内面が深い先生だと思っているようで良いと思いますし、クラスのお便りが親に読みや

すいように工夫されていると思います。 

該当教員の病気休暇の件は４月 22 日（土）の全体保護者会で校長から説

明させていただきました。11 月から代替の臨時的任用教員が任用されま

したが、その決定も 10 月であったため 11 月にお知らせをいたしました。

10 月までは計 4 名の時間講師が授業を担当し、国語については時間割の

関係でかなり変則的な分担となってしまいました。生徒たちが混乱し保

護者の皆様にも不安を感じさせてしまったことに対してお詫び申し上げ

ます。 

15 先生方のフィジカル・メンタルヘルスについて、心配しています。子どもからも、先生方を案ずる声が良く聞かれます。 ご心配おかけしております。教員の働き方改革を推進してまいります。 

16 1学期に比べて定期考査に向けての学習を少し意識してできるようになってきました。学年便りにもありましたが、あとどの位学習量を増や

せば良いのか考えなければですが、本人の気持ちを聞きながら次に向けて行ってほしいと思います。 

ご家庭でもお子様の家庭学習の様子を細かく見ていただきありがとうご

ざいます。引き続き、家庭学習の大切さを指導してまいります。 

17 学校としての取り組みはとてもよいが、子ども自身の資質によって良い回答ができなくて申し訳なく思う。 生徒一人一人の個性を尊重し、誰もが活躍できる学校を目指します。 

18 いつもありがとうございます。病気(起立性低血圧)のことや学校内でのトラブルのことなど、その都度、迅速に丁寧に対応していただき安心

しています。受け入れていただけることで、子どもも自信を持って学校生活を送れるようになってきています。部活(バスケ部)でも、仲間や

先生方から学ぶことも多く、大変感謝しています。 

ご意見ありがとうございます。生徒たちにはそれぞれの個性や事情があ

り、学校という集団生活の中で互いを認め合いながら成長できる環境を

整えていくことを目指します。 

19 サポートルームも利用させて頂き、中学生になってから子供自身も成長している事を感じています。部活動では、練習試合も組んで頂き、公

共の交通機関を利用し、そこでのマナーまでも教えて下さっていて、今後の生活にも活かされると思います。お忙しい中、本当に感謝してお

ります。 

お子様の成長を感じていただいているとのことで学校としても大変喜ば

しく思います。今後ともご理解、ご協力の程お願いいたします。 

20 生徒数が減り、1教科複数の先生が担当する、先生が変わるなどあり、落ち着いた学習環境が整っているのか不安があります。学校全体でフ

ォローして欲しいです。 

14 の回答のように、今年度は国語の授業で時間割編成上、変則的な担当

者の分担となりました。11 月からは通常通りの時間割が組めております。 

21 ある先生の言動に驚かせる事が多々あります。3 学期の職場体験の事前説明の際、「あなた達が職場に行くことは相手側にとっては迷惑なこ

となのです…」と言われたと子供から聞きました。確かに受け入れてくださる職場の方々には時間を割いていただき貴重な経験をさせても

らうのだから、その気持ちを持って子供達は時間を過ごさなくてはいけません。しかし、それを伝える先生の言葉のチョイスが子供達の前向

きな気持ちを削いでいます。その他にもその先生の言動については 1 年生の時から今の時代に合っていないと思われる事が多く見受けられ

ます。他の先生方に伝えても人事の様に流されてしまうこともあります。南成瀬中の先生方の横のつながり・縦のつながりの弱さを感じま

す。来年度 3年生として通学ささせるにあたり、自分の子供だけでなく 3年生全員の子供達の事が心配です。 

ご心配をおかけして申し訳ございません。いただいたご意見を受け、南成

瀬中学校の教育活動の目的が生徒たちに正しく伝わり、意欲的に学習活

動に取り組めるように配慮してまいります。ご指摘いただいた点を反省

し、今後も生徒の成長を促す教育活動を学校全体で組織的に実践してま

いります。 

22 いつもこどもたちを見てくださりありがとうございます。昔ながらの変な校則(髪型や肌着の色…)が緩くなりこどもの個性を認めてもらえた

ようで嬉しく思ってます。ありがとうございます。 

生徒の考えや時流に沿った校則となるように、今後も逐次見直しをして

まいります。 

23 荷物置き場について、体育着やプール道具など、雨天などで使用しなかった場合、置いておける場所があると良いと思う。特に夏場は、体育

着、プール道具、部活の道具、教科書類、お弁当水筒、と大量の荷物となっているため。 

本校には生徒用の鍵のかかるロッカーを置くスペースがありません。学

校に荷物を置いて帰ると紛失の恐れがあることから持ち帰りとなってい

る事情をご理解ください。 

24 ①再登校での部活動ですが、夏だと熱中症の観点からも止めたほうが良いと思います。遠くから登校している子は危険だと感じたことがあ ①水曜日は職員の会議日ですが、交通事故防止なども考慮し、昨年度から



りました。だいぶ改善してきてはいますが、できれば学校で部活までの時間を待てる環境作りをお願いしたいです。②良い面として、地域と

の繋がりの活動が増えてきたことです。地域の方からの理解を得たり、お互いを意識して挨拶し合ったり、防犯や思いやりの観点からも、良

い取り組みだと思います。生徒や保護者の意見を聞き、新しい取り組みに俊敏に対応する、校長先生、副校長先生の体制素晴らしいと思いま

す。応援しています。 

部活動参加全生徒は活動開始までの時間は放課後学習教室に参加するこ

ととしました。ただし行事などで例外的に再登校になる日もありました。

その場合の対応を次年度は考えてまいります。②次年度も引き続き地域

協働活動についての学習を推進してまいります。 

25 子供自身が言う本校の良いところは…学校のトイレがきれいに保たれている事。また、縦の繋がりが良く、学年を超えて仲が良い。先生方に

相談し易い雰囲気。 

いただいたご意見を次年度も続けてまいります。 

26 子供の悩みを担任の先生はもちろん、他の先生方も丁寧に聞いてくださりありがたかったです。これからもよろしくお願いいたします。 生徒によって話しやすい教職員は異なります。担任だけではなく全教職

員が一丸となって組織的に生徒対応を行ってまいります。 

27 【質問 1】②相談を受け止めてくれる先生もいらっしゃるが、相談にのっただけで解決がないまま何年も放置している件が見受けられる。 放置しているように感じられていることに対して申し訳なく思います。

ご相談いただいた内容は担任や部活動顧問一人で抱え込まず、教職員で

情報を共有し、組織的に対応してまいります。 

28 息子が一時学校に通うのが困難になった際、担任の先生が親身になって私たち親子に向き合って下さり、息子はまた元気に登校する事がで

きました。ありがとうございました。 

今後もお困りのことがあった場合は学校にご相談ください。 

29 いつもお世話になっております。勉強は苦手なようですが、毎日楽しく通っています。ありがとうございます。今後ともよろしくお願いいた

します。 

今後もすべての生徒が安心して楽しく学習活動に取り組める学校を目指

します。 

30 欠席の連絡をしても伝わっていないことが続き、電話連絡の意味がないと感じました。クラスで問題があった時の保護者への連絡が遅いと

感じた事がありました。先生方がお忙しいのは理解してますが 

ご迷惑、ご心配をおかけして誠に申し訳ございません。ご意見にあるよう

なことが起きないように改めて注意してまいります。 

31 養護の先生の細やかなサポートに救われています。一方で、担任の先生の対応には不安を感じます。 どの教員もすべての生徒、保護者の皆様へ丁寧に対応するように心がけ

ていますが、必ずしも満足していただいているわけではないことは承知

しております。一人の教員だけでは対応に限界があるので情報を関係教

職員で共有し、適切な対応ができるように組織的な取組を行います。 

32 ①月間予定表が配布されないのが不便です。他のお便りをWeb上にして予定表は配布して欲しいです。紙でないと子どもと共有しにくいで

す。②こどもたちの健康を考えるならば、マスクをした状態で体育はやらせないでください。亡くなった子もいるので危険です。③生徒はジ

ャケットの前を開けていると怒られるが、先生は開けているのはどうしてかと子どもに聞かれました。開けたかったら開ければいいと思い

ます。④傘係は必要ないと思います。ルールの見直しをするべきです。⑤美術のポスターカラーは兄弟がいる人は買わなくていいと思いま

す。 

①次年度からは新「学校・保護者間連絡システム」の tetoru で月行事予

定表を配信いたします。保護者の皆様におかれましては、直接メールで携

帯端末に文書が届くことになります。また、事務室前に「月行事予定表」

の用紙を置くようにいたします。必要なご家庭はお子様に持ちかえるよ

うにお声掛けください。②体育の授業開始時に担当教員から命の危険性

を説明したうえでマスクを外すように声掛けをしておりますが、特に寒

い時期は外さない生徒も散見されます。持久走など激しい運動の際は生

徒も指示に従いますが、そのような運動ではない場合にも外すようにさ

らに強く指導いたします。③正しい衣服の着用の仕方を指導するのも学

校教育の役割だと考えております。教室で座って学習しているときにボ

タンがきつくなる場合などは外して問題ありませんが、全体が集まる場

や登下校などのフォーマルの場ではボタンをかけるように指導していま

す。④⑤次年度に向けて検討してまいります。 

33 最近、友達間での問題が起き、学校に行きたくないと泣く日がありました。きっかけは小さな誤解でしたが本人にとっては重い出来事だった

ようで、我慢の限界に達した時に、部活顧問の先生に相談し助言を頂き、解決に至ったそうです。家族中で心配していましたが、本当に良か

ったです。顧問の先生には、以前にも部活への意見に対して丁寧な回答を頂いた事がございます。お忙しい中、いつも細やかに対応して下さ

り感謝しております。ありがとうございました。 

教職員は問題が起きないように日ごろから生徒たちの様子を観察してお

りますが、把握しきれないことも多々あります。ご心配なことがございま

したら学校へご連絡ください。 

34 受験に向けて、だいぶ焦りやプレッシャーが強いようです。本人が望む良い形になって欲しいと願ってサポートしています。 ３年生にとって大事なこの時期に、互いを思いやって成長し合える集団

を形成できるように学校運営を行ってまいります。 



35 先生方が、先生を楽しそうにされているので、生徒達も楽しいと思う。 生徒・教職員ともに生き生きと前向きに活動できる学校を目指します。 

36 生活や学習の面において、しっかりしてきたように思います。 今後も生活面、学習面ともに重視して生徒たちへ指導を行います。 

37 コロナ前のように、行事などを戻してもらいたいです。 全生徒が一堂に会して体育祭や合唱コンクールを開催しました。時代の

流れに即しながらも生徒たちが活躍できる行事を実施してまいります。 

38 来年度が心配です… 何かあれば学校にご連絡ください。 

39 校長先生が常に子供達の事を考え、率先して動いてくださっていて、ありがたく思っています。 次年度も続けてまいります。 

40 ある生徒への不満を全く言わなくなりました。改善されたのか、慣れてしまったのかは分かりません。年度終わりにも、学校公開日があると

良いと思います。参加はできませんでしたが、がん教育で医師を招いたり、外国の方を招いて話を聞く機会は良いと思いました。親が言って

も伝わらない、聞き入れない事があるので、勉強は何のためにするのかを気づくため、社会人、また大学生など先輩の話を聞く機会を増やし

て頂けるといいですね。 

次年度も毎学期学校公開を実施します。行事にもぜひお越しください。外

部の方を招いての講演会や授業は生徒たちにとっても刺激になり、学習

に取り組むきっかけになったと学校では考えております。次年度も続け

てまいります。 

41 まだまだ頼りない部分が多数ありますが、何とか失敗しつつも乗り越えてきています。まだ受験という大きな壁が目の前にありますが、何と

か乗り越えて欲しいと思います。ありがたいことに今のクラスがとても楽しいみたいで卒業まで楽しく過ごせたらと思います。 

受験は個人で乗り越える側面もありますが、クラス・学年全体で乗り越え

るという側面もあります。無事に卒業できるよう学校経営を行います。 

42 興味深い授業があり、楽しんで学んでいる様です。 今後も全教職員が学習指導力の向上に励んでまいります。 

43 特にありません。 何かあればいつでもご連絡してください。 

44 私服登校など、生徒の意見、要望に耳を傾けようとする先生方の姿勢が素晴らしいと思います。いつもご指導ありがとうございます。 生徒たちには、先の見えない時代で求められている「自分で考えて行動す

る力」を身に付けさせたいと考えております。服装フリーデーはその力を

身に付ける機会だと考えております。 

45 内申点の付け方について疑問があります。学期の途中から受け持った教諭が主導で成績をつけていると聞きました。担当期間が短い教諭に

決定権があることに疑問を感じます。新任教師が厳しく成績をつけていて、教師間の調整がうまくいってないと前任教諭が生徒に話をして

いたということも疑問に感じております。担当期間が長い教諭の評価が優先されるべきと考えますが、学校としてはどのようなお考えでし

ょうか？きちんとした説明をお願いします。 

３年生の調査書点については、東京都教育員会から出されている「東京都

立高等学校入学者選抜実施要綱・同細目」に『第３学年の第一学期及び第

二学期の成績を十分参考とする』とあります。これを受けて本校では１・

２学期の合計の評価・評定を調査書点としております。具体的には、途中

から担当した教員と前任者が協議してつけた成績に基づいて調査書点を

算出しております。 

46 楽しく通っています。いつもありがとうございます。 生徒たちが楽しく通える学校運営を今後も目指します。 

47 セーターで登校不可なのは何故なのでしょうか？体感温度には個人差もありますので、登下校中の服装は気温に応じて個人で選択できるよ

うになればよいと思います。 

制服（上着）の下にセーターを着用することは可能です。それでも寒い場

合はマフラー、コート、タイツの着用も可能です。上着を着用せず、セー

ター姿のままでの登校はしないように指導しています。上着を着用する

ことで、学校生活の規律を保ち、所属感、安心感を伴った落ち着いた学校

生活を送れる環境を整えることが目的です。また、地域の方々にとっては

本校の生徒だと認識しやすく、地域の中で安全に生徒たちが登下校でき

る環境になると考えております。ただし、服装についてはその時の状況を

踏まえ、生徒と保護者の皆様のご意見も聞きながら検討してまいります。 

48 いつもお世話になります。思春期になり、なかなか学校のことを話してくれませんが、きっと楽しく過ごしているのだと思います。時期的に

難しいのかもしれませんが、参観の機会があれば幸いです。職業体験やブリティッシュヒルズ体験など、私が中学生のときにはなかったよう

な、素晴らしい体験ができて、とても良いと思います。部活動で、最近週末に練習試合がありますが、先生方は平日もお忙しい思いますの

で、先生方の御負担にならないようにどうかご無理されないよう、宜しくお願い致します。 

学校公開は次年度も毎学期実施いたします。土曜授業の日数を減らす予

定なので、年間の学校公開実施回数は減る見込みですが、時期を分散して

実施します。行事にもぜひお越しください。行事、部活動も活性化するよ

うに企画します。教員の働き方改革も推進します。 

49 このご時世という事もあるのか細かい点にとても配慮がされてる感じがあるが、何事にも守られ過ぎていて自分自身で判断する事が少なく

なっているような感じもしています。 

学習指導に関しては、「知識・技能」だけではなく「思考・判断・表現」

の力を伸ばす指導にも力を入れてまいります。また、各行事や委員会活動

などでも自分自身で考え判断する機会を設定いたします。 



 

50 制服移行期間の廃止、私服登校お試し期間、柔道着レンタルなど、以前よりとても良い変化です。生徒想いだなと感じています。成瀬コミュ

ニティセンターの成瀬まつりや南成瀬小のふれあいまつりでの中学生の働きにとても感心しました。なにより、同行されている副校長先生

や先生方には本当に感謝してます。 

服装フリーデーは、生徒自身が学校で生活するのにふさわしい服装を考

えるという目的もありました。地域活動への参加は、生徒たちが地域の一

員として貢献できることを実感させる機会とすることが目的でした。 

51 記名式のアンケートなので書きにくい部分があります。 町田市教育委員会は「町田市立学校における学校評価実施要項」で『原則

として記名式で保護者向けアンケートを実施する』と示しています。 

52 学校には楽しく通っているようです。学習面では、本人の問題とは思いますが，成績が少し心配です。友人関係で問題があった際には，先

生からフォローの電話をいただきましたので、気にしてくださっているんだな，思いました。 

どの授業でも、できる限り多くの生徒の実力が伸びる学習指導を目指し

ます。お困りのことがあった場合は学校へご連絡ください。 

53 息子が起立性調節障害のため、学校になかなか行けないのと、本人の力不足も多々あることは承知の上ですが、各教科、プリント類が多く、

能力が低い子には、管理が、とても難しいです。教科書、ワーク、参考書等、冊子になっている物を中心に教育活動をしてもらえたら負担が

軽くなると思います。 

授業で使用するプリントは教科書で扱う内容を整理したもの、教科書の

内容と関連性・具体性が高い教材、生徒自身が思考の過程や導き出した結

論を記録するもの、習熟度に応じた練習問題など多種多様です。教科書の

内容の理解を深め学習内容を定着させるためのツールとして使用してい

るケースがほとんどです。教科によってはプリントをノートに貼るよう

に指示が出ている場合もありますが、管理するのが難しい生徒がいるの

も理解できます。このような現状があることを全教職員で共有します。具

体的な教科などご心配な点については学校にご相談ください。 

54 学校の月間予定表がなくなってしまい、子どもの予定が把握しづらくなった。用紙で確認したい。 次年度からは新「学校・保護者間連絡システム」の tetoru で月行事予定

表を配信いたします。保護者の皆様におかれましては、直接メールで携帯

端末に文書が届くことになります。また、事務室前に「月行事予定表」の

用紙を置くようにいたします。必要なご家庭はお子様に持ちかえるよう

にお声掛けください。 

55 お友達関係でとても悩んでいます。目も合わせてくない、シカトされるそうです。お友達を怒らせちゃった自分が悪いからそっとしとく。と

言ってました。 

人間関係のトラブルなどお困りのことがありましたら、声をかけやすい

教職員に相談するようにお子様へお伝えください。それが難しそうな場

合は保護者の方から学校へご連絡ください。 

56 兄姉達が通っていた時もですし、今もですが、学校全体の雰囲気が凄くいいと思います。我が子は毎日楽しく通えていると思います。 良い状況を続けてまいります。 

57 いつもお世話になっております。娘の中学校生活は 3 年間体調不良で欠席、遅刻が多かったのですが、いつでも気にせず受け入れてくれる

クラスの雰囲気は 3 年間共通しており、南成瀬中学校だったから 3 年間頑張って通えたと思います。体調不良で定期テストが受けらなかっ

た時には、本来は受けられない時間に先生方がテスト監督をしてくださったおかげで、成績もつけてもらう事ができた教科も少なくありま

せん。他校でなかなかそこまでして頂ける事は無いそうで、恵まれた環境に大変感謝しております。高校入試が近づき先生方もお忙しい日が

続くと思いますが、引き続き温かく見守って頂けると嬉しいです。 

学校として可能な限り、生徒たちのためにできることはしてまいりたい

と考えております。 

58 毎日楽しく精一杯頑張ってる姿を見て、先生方、学友に恵まれてるなと思っています。部活動も顧問の先生方のお休みの日のフォローも含

め、いつも感謝しております。 

生徒たちが充実した学校生活を送ることができるように学校運営を行っ

てまいります。 

59 普段面倒くさがりな一面がありますが、部活動が楽しいようで休日も姉と練習したりしています。 お子様が楽しく通学できているのは学校としても大変嬉しく思います。 


